本报网址:http://epaper.xsmd.com.cn/ 本版邮箱:xsmdbs1@126.com



2016年度太原市一级内部资料性出版物(报型)



发送:所属单位 山西省连续性内部资料准印证号(并)TYB11 (每周二、四出版)









内部资料 免费交流

西山煤电召开12月份安委会办公会暨总经理安全办公视频会



11月29日,山西焦煤西山煤电召开 12月份安委会办公会暨总经理安全办 公视频会(见图),党委书记、董事长王晓 东出席并讲话,党委副书记、副董事长、 总经理连晓阳主持并提出要求,副总经 理张小荣安排12月份安全生产工作。 公司领导,专业技术委员会副主任,机关 部门、中心、事业部及相关单位负责人在 生产部门负责人在分会场视频参会。

王晓东传达了山西焦煤集团安全 专题会议精神,对下一步安全生产工作 提出明确要求。他指出,安全稳定是生 产的基础,稳产必须以安全为前提。生 产过程是动态的,实现动态达标就是消 除隐患的过程,而标准化是保障质量与 安全的关键。当前安全生产形势十分 严峻,各级领导干部要深刻汲取事故教 训,全力抓好12月份安全生产工作。特 别要加强非常规作业和外委队伍的现 场管理,严格遵循不安全不生产原则, 一日发现隐患及时按下"暂停键", 牢牢 掌握安全生产主动权,从根本上消除隐 患,从根本上解决问题。要坚持"四走 三必到"工作模式,即新扩区、新采区、 新工作面要走到,使用新技术、新工艺、 新设备、新材料的地点要走到,最远的 作业地点要走到,外委工程及施工地点 要走到;存在情况变化的地点必到,存在 重大安全隐患的区域必到,存在问题最 多、管理最差的现场必到,以"时时放心

王晓东强调,当前正值冲刺四季度、 打好收官战的关键时期,各单位要聚焦 关键时间、关键节点、关键人员、关键环 节,紧盯作业现场,杜绝麻痹大意思想。 要把安全生产责任措施压紧压实到基层 末梢,稳定安全生产秩序,齐心协力抓 实、抓细、抓紧安全生产工作,为公司顺 利此官提供坚实保障。

连晓阳就贯彻会议精神提出三点 要求:一是突出"稳"的主线,确保全年 顺利收官。要稳思想,"一把手"要管好 班子、带好队伍,把心思放在工作上;各 级干部要主动靠前,认真落实"三个一 安全包保要求;党政工团要同频共振, 进基层、进班组开展安全宣传教育,营 造"人人想安全、人人抓安全"的浓厚氛 要稳生产,切实把保安全作为保 生产的前提,正规循环作业,精心组织 生产,遇到特殊情况要主动、果断按下 "暂停键" 二是保持"紧"的状态,抓 实抓细现场管理。要紧盯关键少数、紧 盯变化管理、紧抓基层末梢,(下转2版)

为确保岁末年初安全生产平稳有 序,山西焦煤西山煤电决定从12月2日 至12月31日开展岁末年终驻矿(厂 守。派驻人员对24座矿井和22家地面 厂点进行24小时全过程、全方位盯守。

西山煤电要求,各单位要加强干部作 风建设,用好重大事故预防"暂停键",全 面加强现场安全管理,原则上不安排新开 工项目;要加强非常规作业管控及措施 落实,有效预防零敲碎打事故,筑牢安全 生产根基;要全面做好冬季"三防"工作。 要做好矿井井筒供暖保温,避免极端天气 井筒结冰,要加强应急处置管理,确保信 息客观精准、科学预判、做到及时高效响 应、有力有序应对,切实提升矿井应急处 置工作能力,要加强职工上岗前健康状况 排查,保障职工生命安全,要重视安全管 理和措施落实不到位的问题整改。

西山煤电强调,各驻矿盯守人员严 格执行日报告制度,每日16:00前通过山 西焦煤安全督导盯守系统完成日报,汇 报内容包括重大事故隐患、突出隐患问 题、非常规作业管控、特殊施工作业、跟 班带班值班、停产停建停工整顿等情况, 以及需山西焦煤和公司重点关注、协调 解决的事项。各驻矿(厂)盯守人员必须 每天参加盯守单位的早调会、调度会;发 现违反相关规定、管理混乱、安全不放 心, 危及安全生产的, 有权责令立即停产 停建停工整顿,同时向公司汇报;深入作 业现场,利用煤矿视频监控系统,开展反 "三违"活动;要深刻吸取西铭矿事故教 训,驻矿(厂)人员要认真负责,驻矿(厂) 期间发生亡人事故,追究连带责任。各 驻矿(厂)盯守人员要严格履行驻矿盯守 职责,严格廉洁自律,严格履职,督促矿 井严格落实上级部门安全工作决策部署 和山西焦煤、公司1号文件精神;严格落 实安全生产主体责任;严格开展安全生 产风险隐患排查整治行动;严格依法合 规生产建设。如遇安全生产特殊情况, 各驻矿(厂)盯守人员必须及时汇报。

山西焦煤外部董事来西山煤电调研

12月3日,山西焦煤外部董事杨 志贵、高彦清、吴有增来西山煤电调 研。山西焦煤综合办公室一级专家 李俊、二级专家杨强,战略规划部副 部长赵怀东参会。西山煤电党委书 记、董事长王晓东,党委专职副书记、 董事王国彪,党委常委、董事、工会主 席孙春生,董事、副总经理孟毅,总会 计师李晖及有关部门负责人参加。

调研座谈中,王晓东就企业主 要工作开展、董事会建设运行、战新 产业发展等方面情况作了汇报。

杨志贵在讲话中肯定了西山煤 电近年来的工作成绩,他表示,西山 煤电作为老牌国企,要发挥产业优 势,加快智能化、数字化建设,提升 信息化管控水平,培养智能化人才 队伍,继续创新工作,持续提升先进 产能,达到提质增效,全力保障井下 安全生产,实现本质安全目标。

据了解,此次调研采取听取汇 报、座谈交流、现场调研等方式进 行,旨在通过深入子公司和基层矿 厂调研,了解企业安全生产经营情 况,督导促进子公司董事会建设、战 新产业发展等工作的开展,促进企 业高质量发展。

山西省总工会"宪法进企业"活动在西山煤电举行



12月4日,山西省总工会"宪 法进企业"主题日活动在山西焦 煤西山煤电工人体育馆举行(见 图)。省总工会党组书记、常务副

主席梁敬华,副主席杨晓兰,市人 大副主任、市总工会主席冯原平, 市总工会党组书记、常务副主席 段建生,山西焦煤西山煤电党委

常委、董事、工会主席孙春生,山 西焦煤风险防控部部长、西山煤 电总法律顾问刘涌出席

梁敬华在讲话中指出,在第 个国家宪法日之际,省总工会 按照全总部署开展"大力弘扬宪 法精神,以改革思维深化工会工 作法治化"宪法宣传周活动,旨 在推进宪法实施与宣传教育。 他强调,要深刻认识宪法学习宣 传的重要性,把宪法学习宣传作 为政治任务与法律责任,凝聚职 工力量;各级工会组织要做好 "宪法宣传周"实施工作,通过宣 讲、咨询等活动,增强职工法治 观念;要深化学习宣传成果,推 进工会法治化建设,完善劳动法 律监督制度,引导职工成为宪法 的忠实崇尚者、自觉遵守者和坚 定捍卫者。

(下转2版)